

Комсомольской работе большевистский размах!

Восемнадцатый съезд ВКП(б) поднял на комсомол новые серьезные обязанности. Комсомол должен основное свое внимание направлять на решение хозяйственных вопросов и должен укрепить контроль за производством, помочь хозяйственным учреждениям улучшить свою деятельность. Государственные задачи.

В это же время решением съезда ВКП(б), комсомольские организации, а большинство из них особенно несут нефтяной промышленности, промышленных строек, на новый лад переориентируют свою работу.

Новый производственный и политический поход охватил комсомольцев и молодежь нашего завода.

Комсомольцы — стахановцы добиваются новых производственных достижений, активно участвуют в сооружении новых Третьей Сталинской Пятилетки. Имена комсомольцев передаются из Ассонина — энтузиаста машиниста завода, Каракозова — фрезеровщика фитингового цеха, Пантелейона, Бородавца, Углича и других широко известны на заводе. Таких, как они, у нас десятка. Они горят желаниями все силы отдать на благо родины.

И все же, несмотря на это, комсомольская работа на заводе далеко не однотипна. Больше того, она с каждым днем ширеет.

Обратимся к фактам. Фактическая основа комсомольской — политической воспитательной работы — большевистская — внушила на съезде.

На заводе существует гольд один круглое, где обучаются 18 комсомольцев. О судьбе этих комсомольцев, в разделах социалистического воспитания, в разделах стахановства, не беспокоятся с ними. Только в одной комсомольской организации — бирюзовом — молодежь получает сведений больше не имеет.

Производственный подъем молодежи на заводе не поддается. Ни в одном цехе до сих пор не соединили молодых стахановцев, не бессортировали с ними. Только в одной комсомольской организации — бирюзовом — молодежь получает сведения о том,

стахановцев, но здесь, когда есть стахановцы, не получают достаточной помощи и поддержки.

Некие задачи, поставленные XVIII съездом ВКП(б) перед комсомолом комсомольской организацией завода в жизнь не претворяются. Ни одна цеховая организация ВЛКСМ еще не взялась за хозяйственные вопросы. Об этом пока что не речи, но может, потому что большинство цеховых комсомольских организаций или развалились, или на грани этого. В старом мастрофе комсомольские сбрасывались не раньше, чем через 6 месяцев, в старогородском цехе — столько же. Были сорваны 2 общепрофильных собрания.

Почему заводской комсомольской организации находится в таком состоянии? Потому что ее руководители — члены комитета, во главе с секретарем партии. Тотчас занялись не тем, чем нужно: призывами, ругательствами, бесполезными спорами. Члены комитета гг. Сметчиковы, Бондаревы, Бобровы и др. не интересуются работой комсомольских организаций. Всегда之下 комсомольскую организацию, потому что это самое начало для последнего времени считал нужным организовать проверку исполнения решений партии, в результате чего решено было провести проверку исполнения решений партии. Но это рабочее время превратилось в бесцельное хождение по цехам завода, при этом мало будущем с комсомольцами.

Отсутствие колективизма на заводе является причиной работы комитета, товарищеской спавки и привлечения к такому положению. Нартический комитет завода только в последние времена решил обратить на это внимание.

Вопрос о работе заводского комитета был на парторговом обсуждении 14 августа. Руководитель комсомольской организации предупредил: Ни у завода конкретные пути для коренного улучшения комсомольской работы на заводе.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке животные — чемпионы Европейским рекордистом. Ему приваласки для выдающихся численных экспонатов, представленных в разделах социалистического животноводства. Всего выделено по всем видам и породам домашнего скота свыше 40 чемпионов — лошадей, коров, свиней, овец и т. п.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

ЖИВОТНЫЕ — ЧЕМПИОНЫ

Экспертные комиссии заканчивают работу по оценке животных, экспонатов, представленных в разделах социалистического животноводства. Всего выделено по всем видам и породам домашнего скота свыше 40 чемпионов — лошадей, коров, свиней, овец и т. п.

Среди лошадей — чемпионом выделяется жеребец «Улов» из Хреновского коневодческого завода. Его считается

европейским рекордистом. Ему приваласки для выдающихся численных экспонатов, представленных в разделах социалистического животноводства. Всего выделено по всем видам и породам домашнего скота свыше 40 чемпионов — лошадей, коров, свиней, овец и т. п.

(ТАСС).



На снимке: Зданий члены
нашего завода Евгений
Аксенов, награжденный медалью
за трудовую отвагу.

Авария на новом мартене

В отдельных цехах нашего завода можно встретить много приборов, когда отсутствует настоящий угол из оборудования, не производится своеобразные планово-предупредительные ремонты. Несколько раз уже с этим делом на новых мартене. График планово-предупредительных ремонтов неизвестен. Нахождение отдельных стаутеров вызывает опасения из-за разрывов струн.

13 августа в новом мартене появился № 5 градуса тепла в распределительном металле. Авария произошла не случайно. Руководитель цеха, остановивший печь № 5 на ремонт, хорошо знал о плохом состоянии печи № 5. Сама печь была положена в процесс дальнейшей работы и простояла распределительных ремонта.

Проект установки предполагал, что изучение и правильное введение в процесс дальнейшей работы и простояла распределительных ремонта. На склоне горы не было установлено требуемого угла. Несмотря на плохую тягу на правую сторону, своеобразно в печи не было никаких признаков выхода из вертикального канала.

Заместителю начальника цеха т. Цареву необходимо подавать сигналы о плохом состоянии печи, но с его стороны не было принято меры для устранения замечанных недостатков. Не принял мер и помощник начальника цеха т. Ларентьев, а также и обер-инженер Клюшин.

В результате всего этого печь вышла из строя. 3-го июня в новом мартене имела место аналогичная авария, но руководители тогда не сделали из этого выводов.

Нужно надеяться, что выводы по руководителям цеха сделаны из этого выводов.

Б. Аничков.

Заем Третьей Пятилетки

Не ослаблять массовой работы

Вчера на 10 часов утра подпись на заем по заводу было получено 8.733 человека на 1.588.795 рублей, что составляет 79 процентов к трехмесячному фонду заработной платы.

Впереди на реализацию нового займа идут цеха: новотрубный, лиственниковый, мясопродуктовый, фасонный, строительный, механический, электрический, кирзов, деревян, столярская охрана, пожарная охрана, транспортный, химлаборатория, физико-математическая станция, котельно-паровой цех.

Остается с подписью: «Ста-

рай картен, где охвачено подпись 88 процентов рабочих, новый мартен — 84 процента, индукционный — 88 процентов, пароследов — 87 процентов. В авторемонтном и гараже не охвачено подписью 13 человек, в цехе точной механики — 9 человек, в лиственниковом цехе — 52 человека, в чугунолитейном цехе — 39 человек, в цехе № 30 — 40 человек, в школе № 3 — 25 человек. В этих цехах не допустим ослабление массово-разветвительной работы среди рабочих. Партийные и профсоюзные организации этих цехов, очевидно, подчиняют заемовой кампании.

ПРОШУ ПОДПИСАТЬ НА 550 РУБЛЕЙ

На днях в профкомовую организацию новотрубного цеха присыпало письмо от мастера ходового отдела т. Кудельского, находящегося на загородном сбере. От пишет:

«Знал, что средства от заема идут на дальнейшее укрепление обороноспособности на-

шей страны, на еще больший расходы благосостояния трудящихся, прошу показать меня в заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года) на месячный оклад в сумме 550 рублей.

П. Кудельский.

На заем подпишись все рабочие смены

Чаиностью закончилась реализация займа в смене. Наумов, начальником ходового цеха. Быстро подписано 13 человек за сумму 19585 рублей. Работе с охотой отдала свою

сбереяния взаймы государству, заявляю, что эти деньги с лихвой возвратятся в виде новых фабрик и заводов, театров и школ, больниц и домов отдыха. В. Васильев.

По Советскому Союзу

Закрылось Всероссийское совещание актива учителей

14 августа в Москве закрылось Всероссийское совещание актива учителей, обсуждавшее проект устава средней школы и правил ведения учащихся.

Проект устава определяет ответственность директора школы за обучение и воспитание учащихся, а также за состояние всего хозяйства во внеплановой ей школе.

Основные разделы проекта посвящены правам и обязанностям учителей и учащихся. Последний раздел учитывает потребностей родителей в жизни школы.

Самообладание и находчивость

Во время пробного шахта самолета «Э-2» Гомельского аэропорта левое лопасище его оторвалось — при взлете лопасище.

Самолет шел на высоте 300 метров. Благодаря самообладанию и находчивости техники поднялся в летчики инструктор т. Топилин. Топилин предпринял попытку захватить самолетом.

Самолет, лежа на плоскости, установил амортизаторную ножку шасси на место.

придерживая ее до момента приземления самолета. Тов. Топилин мастерски приземлил машину.

Тов. Зублан — бывший рабочий Гомельского паровозоремонтного завода, тов. Топилин — и прораба рабочих стеклодела, обеих были воспитаны в Гомельском аэроклубе.

Центральный Союз профсоюзов отредактировал проект устава и внёс его в утверждение Правительства. (ТАСС)

